
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

A
p

ri
l 2

0
0

2
Ju

n
e 

2
0

0
2

Ju
n

e 
2

0
0

3
D

ec
 2

0
0

3
Fe

b
 2

0
0

4
M

ar
ch

 2
0

0
4

A
p

ri
l 2

0
0

4
Ju

n
e 

2
0

0
4

Ju
n

e 
2

0
0

4
Ju

n
e 

2
0

0
4

N
o

v 
2

0
0

4
A

p
ri

l 2
0

0
5

Se
p

t 
2

0
0

5
N

o
v 

2
0

0
5

D
ec

 2
0

0
5

D
ec

 2
0

0
5

D
ec

 2
0

0
5

Ja
n

 2
0

0
6

Ja
n

 2
0

0
6

M
ay

 2
0

0
6

Ja
n

 2
0

0
7

Fe
b

 2
0

0
7

M
ar

ch
 2

0
0

7
M

ar
ch

 2
0

0
7

A
p

ri
l 2

0
0

7
Ju

n
e 

2
0

0
7

Fe
b

 2
0

0
8

O
ct

 2
0

0
8

M
ar

ch
 2

0
0

9
Se

p
t 

2
0

0
9

A
p

ri
l 2

0
1

0
A

u
g 

2
0

1
0

M
ar

ch
 2

0
1

1
M

ar
ch

 2
0

1
1

M
ar

ch
 2

0
1

1
A

p
ri

l 2
0

1
1

A
p

ri
l 2

0
1

1
Se

p
t 

2
0

1
1

A
p

ri
l 2

0
1

2
D

ec
 2

0
1

2
A

p
ri

l 2
0

1
3

Ju
n

e 
2

0
1

3
N

o
v 

2
0

1
3

D
ec

 2
0

1
4

Fe
b

 2
0

1
5

M
ar

ch
 2

0
1

5
M

ay
 2

0
1

5
Ju

il 
2

0
1

5
A

u
g 

2
0

1
5

Se
p

t 
2

0
1

5
Se

p
t 

2
0

1
5

O
ct

 2
0

1
5

O
ct

 2
0

1
5

O
ct

 2
0

1
5

Fe
b

 2
0

1
6

M
ay

 2
0

1
7

O
ct

 2
0

1
7

D
ec

 2
0

1
7

M
ar

ch
 2

0
1

8
M

ay
 2

0
1

8
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Federal Voting Intention in Canada 2000 - 2018
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2

2018

Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC PPC* Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC PPC* Others

November 1,521 33% 3% 28% 12% 4% 4% 1% 8% 5% 2% 39% 4% 33% 14% 5% 4% 1%

May 2,103 30% 2% 28% 12% 5% - 1% 11% 8% 3% 39% 2% 36% 15% 6% - 2%

March 1,536 31% 2% 31% 11% 4% - 2% 9% 7% 3% 38% 3% 38% 14% 5% - 2%

*Maxime Bernier launched the People's Party of Canada on September 14, 2018
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3

2017

Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

December 1,609 34% 3% 28% 11% 6% 1% 8% 7% 1% 40% 4% 34% 13% 8% 2%

October 1,534 35% 3% 25% 13% 6% 1% 1% 6% 2% 42% 4% 30% 15% 7% 1%

May 1,529 35% 5% 25% 16% 6% 2% 15% 6% 2% 46% 5% 25% 16% 6% 2%
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

February 1,524 40% 3% 22% 12% 4% 1% 8% 8% 3% 49% 3% 27% 15% 5% 1%

2016
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

October 2,086 32% 5% 26% 19% 3% 0% 4% 4% 8% 38% 6% 30% 22% 4% 0%

October 2,087 28% 5% 24% 20% 3% 0% 6% 6% 7% 34% 6% 30% 25% 4% 0%

October 2,107 28% 5% 26% 22% 5% 1% 6% 4% 3% 32% 6% 30% 26% 6% 1%

September 2,115 27% 4% 27% 25% 4% 0% 6% 5% 2% 31% 5% 31% 29% 5% 0%

September 2,119 25% 4% 23% 25% 4% 1% 8% 6% 4% 30% 4% 28% 31% 5% 1%

August 2,095 23% 5% 22% 27% 5% 1% 8% 6% 4% 28% 5% 27% 33% 6% 2%

July 1,545 22% 4% 27% 27% 5% 1% 6% 6% 1% 25% 5% 32% 32% 6% 1%

May 1,488 28% 3% 27% 18% 6% 1% 15% 8% 3% 34% 4% 33% 21% 7% 1%

March 1,507 28% 3% 27% 16% 5% 1% 8% 7% 5% 35% 5% 32% 20% 6% 2%

February 1,507 28% 4% 28% 16% 5% 1% 9% 7% 3% 35% 5% 32% 20% 6% 2%

2015
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

December 1,521 31% 3% 26% 15% 5% 1% 7% 9% 4% 38% 4% 32% 19% 6% 1%

2014
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

November 1,493 31% 3% 28% 16% 6% 1% 6% 7% 2% 36% 3% 33% 19% 7% 1%

June 1,503 31% 3% 24% 17% 6% 1% 7% 8% 3% 37% 4% 29% 21% 8% 1%

April 1,511 25% 6% 25% 20% 5% 1% 9% 7% 2% 30% 7% 31% 24% 7% 1%

2013
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

December 1,500 15% 6% 28% 24% 7% 1% 9% 6% 4% 18% 7% 35% 30% 9% 1%

April 1,506 15% 6% 25% 26% 6% 1% 9% 8% 4% 19% 7% 32% 33% 8% 1%

2012
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

September 1,625 14% 4% 33% 28% 5% 1% 8% 5% 2% 17% 5% 39% 33% 6% 1%

April 3,521 18% 6% 32% 28% 4% 1% 4% 5% 2% 21% 7% 36% 31% 4% 1%

April 3,534 23% 7% 33% 19% 4% 1% 5% 6% 2% 26% 8% 38% 22% 5% 1%

March 3,549 23% 8% 32% 15% 7% 1% 7% 6% 1% 26% 10% 37% 18% 8% 1%

March 3,539 20% 8% 34% 17% 6% 1% 5% 7% 2% 23% 9% 39% 19% 7% 1%

March 2,153 18% 8% 29% 14% 8% 2% 10% 8% 3% 23% 10% 36% 18% 10% 3%

2011
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

August 1,500 21% 8% 29% 12% 6% 1% 18% 6% 0% 28% 9% 37% 16% 8% 2%

April 1,505 22% 8% 31% 18% 7% 1% 5% 7% 1% 25% 9% 36% 20% 8% 2%

2010
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

September 3,602 26% 7% 31% 14% 7% 1% 5% 7% 2% 30% 8% 36% 17% 8% 1%

March 1,508 30% 8% 29% 12% 5% 1% 5% 7% 3% 35% 9% 34% 14% 6% 1%

2009
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

October 1,500 24% 8% 32% 17% 8% 0% 5% 5% 1% 27% 8% 36% 20% 9% 0%

February 1,501 26% 7% 31% 13% 6% 1% 8% 6% 2% 32% 8% 37% 16% 7% 1%

2008
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

June 1,500 25% 7% 31% 11% 6% 2% 8% 7% 3% 30% 9% 37% 14% 8% 2%

April 1,501 23% 7% 34% 13% 7% 2% 7% 5% 2% 27% 8% 39% 15% 8% 3%

March 1,500 22% 7% 33% 12% 5% 2% 12% 5% 3% 27% 9% 41% 14% 6% 2%

March 1,500 28% 7% 31% 12% 8% 2% 4% 6% 3% 32% 8% 35% 13% 9% 2%

February 1,500 27% 7% 33% 12% 6% 1% 5% 6% 4% 31% 8% 38% 14% 7% 1%

January 1,500 28% 7% 31% 12% 8% 2% 4% 6% 3% 32% 8% 35% 13% 9% 2%

2007
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

May 1,503 25% 8% 33% 11% 5% 2% 7% 6% 3% 29% 11% 38% 17% 4% 1%

January 2,001 23% 8% 31% 13% 3% 1% 11% 3% 6% 29% 11% 38% 17% 4% 1%

January 1,500 26% 9% 27% 13% 4% 2% 13% 6% 2% 32% 11% 34% 16% 5% 2%

2006
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

December 1,500 29% 10% 22% 13% 4% 2% 12% 4% 3% 36% 12% 28% 17% 5% 3%

December 2,013 30% 10% 25% 15% 5% 1% 6% 6% 2% 35% 12% 29% 17% 6% 1%

December 2,006 35% 10% 24% 14% 5% 1% 4% 6% 1% 39% 12% 27% 16% 5% 1%

November 1,500 27% 9% 21% 15% 6% 2% 7% 9% 4% 34% 11% 26% 18% 7% 3%

September 1,500 32% 10% 20% 12% 4% 2% 9% 7% 2% 40% 13% 24% 15% 5% 3%

April 1,504 25% 11% 27% 14% - 3% 9% 9% 3% 31% 13% 34% 18% - 3%

2005
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

November 1,500 33% 10% 21% 14% 4% 2% 8% 5% 4% 40% 11% 25% 17% 5% 2%

June 3,101 25% 10% 24% 12% - 4% 12% 6% 5% 33% 13% 32% 17% - 5%

June 1,500 25% 9% 23% 14% - 4% 14% 8% 4% 33% 12% 30% 19% - 5%

June 3,107 27% 9% 23% 13% 4% 1% 14% 7% 2% 35% 12% 30% 17% 5% 1%

April 1,500 29% 9% 20% 13% 4% 2% 13% 8% 2% 38% 12% 26% 17% 5% 2%

March 1,500 24% 8% 10% 16% - 4% 24% 10% 4% 33% 13% 16% 26% - 6%

February 1,500 36% 8% 16% 11% - 3% 13% 9% 4% 49% 11% 21% 15% - 4%

2004
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

December 1,502 43% 8% 10% 13% 8% 3% 5% 8% 2% 51% 9% 12% 15% 8% 4%

June 1,181 43% 6% 11% 8% 10% 1% 14% 5% 3% 55% 8% 14% 10% 12% 2%

2003
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

June 1,500 32% 8% 12% 7% 14% 6% 8% 8% 5% 41% 10% 15% 8% 18% 8%

April 1,503 35% 8% 12% 8% 10% 6% 7% 7% 6% 44% 9% 16% 10% 13% 8%

2002
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

August 1,508 40% 7% 13% 7% 8% 7% 5% 8% 6% 48% 9% 16% 9% 10% 8%

May 1,504 40% 8% 12% 7% 9% 5% 6% 10% 3% 49% 10% 16% 9% 11% 5%

2001
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Before the distribution of undecided After the distribution of undecided

Month Number LPC BQ CPC NDP GPC Others DNK DNV/CAN Refusal LPC BQ CPC NDP GPC Others

November 2,514 - - - - - - - - - 43% 10% 11% 9% 25% 3%

October 1,507 - - - - - - - - - 46% 10% 10% 10% 20% 4%

June 1,511 - - - - - - - - - 44% 11% 13% 10% 19% 3%

2000


